

Коренному лисаковчанину (он родился в деревне Лисаковка в 1926 году) Кравцову Ивану Дмитриевичу исполнилось 85 лет. За его плечами - учеба в 17 лет в Тюменском пехотном училище, затем - Прибалтийский фронт, взятие Кенигсберга, контузия.

Но после госпиталя он служил еще, всего 8 лет, демобилизован в 1952 году, работал на строительстве Лисаковска.

Ветеран полон энергии. Как он говорит, «только вот возраст подводит».

Ивана Дмитриевича тепло поздравили с юбилеем секретарь маслихата Т. Кривошея, председатель совета ветеранов Л. Сидорова, депутат В. Кошелев.

Кстати, в военном училище Кравцов учился вместе с известнейшим актером Е. Матвеевым. После войны не раз встречался с ним и с друзьями тех лет.

Фото и текст

К. ВАСИЛЬЕВА.

● К 40-летию Лисаковска: судьбы



мск ноябрь 17.02.2011